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El Tiempo de lo Apostólico ha llegado

Serie: “Los Reedificadores de la Casa de Dios”
Por el Apóstol Rony Chaves

Parte  IV
Las reformas de Reconstrucción

“Para la dedicación del muro de Jerusalén, buscaron a los levitas de todos sus lugares para traerlos a Jerusalén para hacer la dedicación y la fiesta con alabanza y con cánticos, con címbalos, salterios y cítaras...
...y se purificaron los sacerdotes y los levitas; y purificaron al pueblo, y las puertas y el muro... y sacrificaron aquel día numerosas víctimas, y se regocijaron, porque Dios los había recreado con grande contentamiento, se alegraron también las mujeres y los niños; y el alboroto de Jerusalén fue oído de lejos.” Nehemías 12:27, 30, 43.

Nehemías fue gobernador de Jerusalén por dos años, por orden del rey Artajerjes. En ese período enfrentó a los árabes, a los amonitas y a los horonitas. Ellos tramaron su destrucción pero el Señor siempre le libró.
Profetas de Judá se vendieron a los enemigos de Nehemías para amedrentarle con profecía falsa. La prudencia, la madurez y el discernimiento propio de un líder maduro (y apostólico) libró a Nehemías del fracaso.
La labor de Nehemías, representativa del apóstol del Nuevo Testamento trajo para Israel algunas reformas y un proceso de restauración nacional. Nehemías:

1. Restaura la identidad nacional en Judá.

2. Restauró los oficios y ministerios de sacerdotes y levitas que habían sido menospreciados.

3. Devolvió a los levitas su posición, sus ofrendas y sustento como en los días de Salomón.

4. Trajo restauración en la administración de las cosas santas del santuario de Dios.

5. Trajo prosperidad al sacerdocio y al pueblo.

6. Quitó la usura y la esclavitud económica.

7. Introdujo otra vez la reverencia al Señor y al día de reposo.

8. Restauró la autoridad en las puertas de la ciudad.

9. Trajo pureza y santificación en el proceso de restauración a Israel.

10.  Devolvió el gozo y la alegría de la victoria en la reedificación

Cantores y Músicos en la Restauración

Nehemías era un adorador típico. Él restauró el modelo de alabanza que fluyó en los días de David y Salomón. Él devolvió la dignidad a levitas y cantores y dio un lugar prioritario a la alabanza al Señor. Amén.
Ésta fue parte gloriosa de su labor apostólica en Israel. Como un gobernador; hombre de gobierno y liderazgo, no abusó de su posición. Él fue honesto y sirvió al pueblo. Nehemías señaló con su vida como debe ser hoy la tarea de los apóstoles de la Iglesia.

“...porque era grande el gozo de Judá con respecto a los sacerdotes y levitas que servían. Y habían cumplido el servicio de su Dios, y el servicio de la expiación, como también los cantores y los porteros, conforme al estado de David y de su hijo Salomón.

Porque desde el tiempo de David y de Asaf, ya de antiguo había un director de cantores para los cánticos y alabanzas y acción de gracias a Dios. 
Y todo Israel en días de Zorobabel y en días de Nehemías daba alimentos a los cantores y a los porteros, cada cosa en su día; consagraban así mismo sus porciones a los levitas, y los levitas consagraban parte a los hijos de Aarón”. 
Nehemías 12:44b-47.

CONCLUSIÓN

Es digno de hacer notar que Nehemías fue un precursor antoguotestamentario de los apóstoles en el Nuevo Testamento. Tanto ayer como en el presente.

Fue un hombre de gobierno, organización y movilización.
Como enviado de Dios, impartió la unción apostólica de edificación, intercesión y restauración.
Quiera el Señor hoy, que sepamos discernir que en este mover fresco del Espíritu Santo. Él está haciendo emerger a los apóstoles modernos para dotar a la Iglesia de organización, visión y estrategia para reedificar sus murallas y puertas, esto es, la oración y la autoridad apostólica y pastoral. Amén.
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