EL AGUA, LA FALSA DOCTRINA
para que ya no seamos niños, sacudidos por las olas y llevados de aquí para allá por todo viento de doctrina, por la astucia de los hombres, por las artimañas engañosas del error; (Ef 4:14)

El otro enemigo que estaba amenazando la vida del muchacho “lunático” era el agua, proyección de las falsas doctrinas que provocan la muerte espiritual de muchos hijos engendrados. 

Pablo en su carta a la iglesia en Efeso les advierte no ser más como niños, sacudidos por las olas y dejarse llevar por vientos de doctrina falsas (Ef 4:14); instrucción que también da a otro verdadero hijo en la fe, Tito, diciéndole: Pero en cuanto a ti, enseña lo que está de acuerdo con la sana doctrina: (Tit 2:1)

El apóstol Pedro en su segunda carta también advierte sobre el surgimiento en los últimos tiempos de falsos maestros, los cuales se encargarían de introducir herejías destructoras, negando la salvación en Cristo Jesús (2Pe 2:1).

Esto refleja la ardua tarea que los apóstoles deben enfrentar, recordemos que la iglesia del Señor esta siendo edificada sobre el fundamento de los apóstoles y profetas, siendo Jesucristo la principal piedra del ángulo (Ef 2:20). 

Nuestro Señor Jesucristo hizo referencia a la práctica de la sana doctrina comparándonos a un hombre que edifica su casa sobre la roca: 

Y cayó la lluvia, vinieron los torrentes, soplaron los vientos y azotaron aquella casa; pero no se cayó, porque había sido fundada sobre la roca. (Mat 7:25)

LOS RÍOS DE  FALSA DOCTRINA:  

Desde un principio el diablo se ha encargado de tergiversar la Palabra de Dios, recordemos que en el huerto de Edén apareció en un serpiente y engaño a Eva corrompiendo la palabra que el mismo Dios había dicho al hombre (Gn 3:1). 

Nuevamente en el Apocalipsis aparece la serpiente (Ap.12:3), se nota  que la serpiente como que evolucionó, ya en forma de dragón flotando en espacio celeste, muestra un nivel mayor;  evolucionada. El dragón lanza corrientes de agua tratando de ahogar a la mujer, tipo de falsas doctrinas y herejías.  Pero la tierra abre su boca y se la traga (Ap.12:16,17), proyección de los “terrenales” que prestan atención a las doctrinas del diablo, son aquellos que no tienen el Espíritu Santo, pues escrito está que el Espíritu nos conducirá a toda verdad, como ellos se tragan las doctrinas falsas del Anticristo, esto favorece a la mujer que entonces escapa.

Dios tiene planes buenos para nosotros.  En el Libro de Jeremías indica “despertaré sobre vosotros mi buena Palabra...”  como haciendo ver que sin su Palabra no se evidenciarían sus planes.  Planes buenos, de bondad y de paz.   Después que fluye la Palabra y se da a conocer, es inevitable el acceso a ellos.  Pero no son solamente macro planes para la iglesia, son también micro planes, esto es, individuales, personales.  El que ama la Palabra de Dios, inevitablemente, El le revelará sus planes.

Ni siquiera nos habían concebido nuestros padres terrenos y ya Dios nos tenía planes, nos conocía.  De allí que en el Libro de los Salmos, David diga que Dios escribió de él en sus libros.  Esto indica que nuestras obras de parte de Dios, hasta se encuentran registradas.  Sin embargo, Dios no lo declara todo en el mismo momento, si lo hiciera quizás ya no lo seguimos.

AGUA 
CONTRA AGUA:

(Disipando la falsa doctrina)

Y sucederá que dondequiera que pase el río, todo ser viviente que en él se mueve, vivirá. Y habrá muchísimos peces, porque estas aguas van allá, y las otras son purificadas; así vivirá todo por donde pase el río. (Eze 47:9)

LA VERDAD OS HARÁ LIBRES:

Entonces Jesús decía a los judíos que habían creído en El: Si vosotros permanecéis en mi palabra, verdaderamente sois mis discípulos; y conoceréis la verdad, y la verdad os hará libres.  (Jn. 8:31-32)

En Grecia Pablo encontró un altar erigido al “dios desconocido” (Hech.17:23). Grecia representa un espíritu que puede llevar al pueblo de Dios (hijos de Sión) a la búsqueda del conocimiento pero fuera de Dios.  Por eso los hijos de Sión serán incitados contra los hijos de Grecia.  El espíritu de Grecia provoca comezón de oídos, gente que cambia de iglesia pero no cambia de vida, buscan “oír” doctrina, conocimiento para alardear ante otros.  No la Palabra viva y eficaz. Cuando Nicodemo acudió a Jesús, buscaba ensanchar el conocimiento que poseía como maestro de la Ley. Jesús le replicó que lo que necesitaba era nacer de nuevo (Jn.3: 4,5).

El espíritu de Grecia puede tomar la mente de las personas.  Alrededor del mundo se están iniciando grandes movimientos opuestos a la sana doctrina, desviando los pensamientos de los hijos de Dios.  Por ejemplo la doctrina de la Nueva Era,  doctrina satánica que se levanta en contra del conocimiento de Cristo.  El espíritu de Grecia opera en aquellos que habiendo conocido a Jesús como su Señor y Salvador, se conforman y se detienen en su camino, solamente conformándose con la salvación, sin evolucionar en el conocimiento de la Santa Escritura.  Así, hay una batalla entre dos clases de conocimiento: el que viene de parte de Jehová y el que se levanta en contra del conocimiento de Dios y de su Cristo.  En el momento cuando conocemos a Cristo, Jehová nos inyecta la necesidad de saber mas de El.  Como es, como opera, se mueve, vive, piensa y planea para nosotros.  Jesús se llevó a dos discípulos para mostrarles donde vivía, para que le conocieran (Jn.1:38,39). 

En nuestra mente fue colocado espíritu, que hace entender los misterios del Espíritu de Dios.  Algunos no entienden la Palabra porque no tienen renovado éste espíritu (Ef.4:23). Este espíritu si no se ejercita, se acomoda y estanca. Así, Satanás está lanzando conocimiento falso a nuestra mente, por medio de los hijos de Grecia los cuales levantan fortalezas en la mente, que se levantan en contra del conocimiento de Jesús.  Satanás invierte tiempo y trabajo para que seamos confundidos con un conocimiento tenebroso.  

Hay quienes que no se transforman porque no tienen renovada su mente. Un renovado en su mente conoce (verifica) la voluntad de Dios (Rom.12:2).  Pero hay otros que no, por eso hay fracasados,  infelices, negocios o empresas sin fruto y algunos caminan sin visión ni rumbo. 

Uno de los pozos que hizo Abraham (el Padre) lo taparon los filisteos e Isaac (el Hijo) lo reabrió, es aquel cuyo nombre significa “mente amplia”.  Figurativamente significa que el Espíritu del Hijo, Cristo, está reabriendo pozos en la iglesia para que se amplíe la mente de los hermanos. Mentes encuadradas, religiosas y legalistas no se percatarán que el avivamiento los está visitando. 

El diablo quiere que hagamos a Dios a nuestra imagen y semejanza, el concepto de Dios es diferente, nosotros somos hechos a su imagen y semejanza.  Hay quienes entienden a Dios como un servidor que debe complacerlos en todo, otros piensan que es un gran amigo que lo consiente todo.  Para conocer a Dios hay que hablar con El.  Dios arde en deseos de hablar con nosotros. No necesitamos hombres intermediarios para comunicarnos con Dios, podemos hacerlo personalmente.  Cuando hay vacío en el conocimiento de Dios, el diablo lo llena con conocimiento falso.  El resultado son decisiones erróneas, fuera de la voluntad de Dios.  El éxito, dones, prosperidad ocupan al cristianismo actual y se olvida la comunión con El.  Se descuida el conocimiento de Dios, Padre, Hijo y Espíritu Santo y hay pueblo que perece.  El que no habla de Dios, es porque no lo conoce.  

Cuando tenemos conocimiento por el Espíritu Santo, el diablo trata de anularlo levantando uno contrario (2 Cor. 10:4,5).  Por ejemplo,  pensamientos como: a Jehová no le gustan las mujeres con pantalones, o bien,  a Dios no le gusta que la mujer use maquillaje..., son humanos, la Biblia no dice eso. Si esto se deja crecer y permanecer, toma la mente, se establece en ella un pensamiento erróneo y se levanta una fortaleza, donde un espíritu inmundo se puede esconder.  

Jesús le dijo a la samaritana,  llega la hora y esta es cuando los verdaderos adoradores adorarán al Padre en el espíritu y la verdad y ésta viene en el conocimiento de Dios.  ¿Como adorarle si se desconoce su grandeza, poder, maravillas, bondad, misericordias eternas nuevas cada día, portentosas obras y eterna presencia?.   David conocía bien a Dios: escribió 150 salmos de alabanza y adoración.    Revísense los salmos y nótese de que manera conocía a Dios.  Hay directores de alabanza que tienen solamente las mismas frases. ¿Conocerán a Dios? El conocimiento de la verdad hace libres (Jn.8:32).  Pero, Jesús hablando con Pilatos no le respondió sobre qué era la verdad.  Así, benditas las congregaciones donde Jesús declara la verdad.  Con la verdad se puede adorar a Dios.  El quiere no solamente el espíritu sino también la verdad.  Diciendo las verdades recibidas de Dios se puede adorarle.

